
NOVA STANOVANJA
IZ SOLIDARNOSTNEGA SKLADA

Solidaraostni stanovanjski sklad je tik pred razdelitvijo 401 stanovanja. Na petem zasedanju
skupščine solidamostnega &lada 12. decembra bodo sprejeli prednostno listo stanovanjsJah
upravičencev, ki je bila poslana v obravnavo delegatom za organiziranje javne razprave, sredi decembra
pa bo v veliki festivalni dvorani priložnostna slovesnost, na kateri bodo podeljena obvestila, katerim
prosilcem bo stanovanjski problem ugodno rešen.
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V solidamostni stanovanjski
sklad so se stekala siedstva od
1. januarja 1973 dalje in je bilo
iz naslova 30 % prispevka OZD
in 6 % od prispevka zasebnih
delodajalcev zbranih 19 milijard
starih dinarjev. Z najetjem kre-
dita je solidarnostni stanovanj-
ski sklad razpolagal s 27 milijar ,̂
dami, za kar je bilo kupljenih
1100 stanovanjskih enot.

Solidarnostni stanovanjski
sklad je tudi razdelil 211 starih
milijonov kredita delavcem, za-
poslenim pri zasebnih delodajal-
cih, in sicer v višini od 10 do 15
starih milijonov.

Preden je jjričela komisija za
razdeiitev stanovanj delati, je
sprejela nekatera stališča, pred-
vsem pa zahtevala striktno spo-
štovanje določil pravilnika. Od-
ločila se je tudi za komisijski
pregled vsakega stanovanja po-
sameznega prosilca, Pregledanih
je bilo 1100 staovanj. Pri tem se
je komisija zavedala, da je mno-
go prosilcev, ki imajo sicer nad
900 din poprečnih mesečnih
dohodkov na posameznega čla-
na družine, da pa so nekateri od
teh v dosti slabših stanovanj-
skih, kot marsikateri od tistih,
ki izpolnjuje vse pogoje- Vendar
bi vsaka izjema lahko napravila
veliko škodo in povzročila ne-
potrebne razprave, ki tudi ob
upoštevanju vseh kriterijev niso
povsem izključene.

Prednostna lista je torej se-
stavljena, tako da bo v naši
občini dobilo stanovanje:

- 202 delavcev z nizkimi
osebnimi dohodki,

- 59 mladih družin in
- 39 upokojencev, invali-

dov.

Glede na to, da so bila vsa
določila začasnega pravilnika
dosledno spoštovana, je 980 do-
kaj visoka številka stanovanj-
skih prosilcev, ki niso bili uvr-
ščeni na prednostno listo.


